. Rozwiaz uktad réwnan [

. . : Ox+y=2
. Rozwiaz w liczbach catkowitych x, y, z uktad réwnan []

oy =2 =1
O+ y)xty+z) =72
. Rozwiaz uklad réwnari My +z)(x+y +2) =120
Alz+ e+ y+z) =96
: . . oo 2a b . e
. Liczby rzeczywiste a i b spetniaja réwnosé b + 5 =2 . Jakie wartosci moze
a a-—

3a—b“7
a+5b

przyjmowac utamek

k* +2y* —=2yz =100
0 2xy-z>=100

. Liczby a i b spetniaja réwnosci: ¢° —3ab®> =29 i b* —3a’b =34 . Oblicz 4> +b>.

. Znajdz wszystkie pary (x, y) liczb rzeczywistych spetniajace réwnanie
ety ) = (6 +1)ly7 +1).

X y 1

. Rozwiaz w liczbach dodatnich x, y rownanie —; st 0=
xo+ys oy txtooxy

. Wiadomo, ze

1) x+y+z=1
2) x2+y2+Z2:1
3) x3+y3+z3:1

Oblicz iloczyn xyz.
. Rozwiaz w liczbach wymiernych x, y réwnanie x> — y> = 2xy.

.Na zajeciach koétka matematycznego obecni sa uczniowie i1 nauczyciel. Wiek
nauczyciela jest o 24 lata wigkszy niz Srednia wieku uczniéw, zas o 20 lat wigkszy niz
Srednia wieku wszystkich obecnych na zajeciach. Ilu uczniéw uczestniczy w zajeciach
kotka?



